

Splošne določbe

Organizator nagradne igre je Big Bang d.o.o., Šmartinska 152, 1000 Ljubljana. V nagradni igri sodelujejo vsi, ki objavijo fotografijo na svojem Instagram profilu in jo označijo z #BekoPirhi ter sledijo @BekoSlovenija. Nakup ni pogoj za sodelovanje. V nagradni igri ne smejo sodelovati zaposleni v podjetju organizatorja in njihovi ožji družinski člani (zakonec oziroma oseba, s katero zaposleni živi v življenjski skupnosti, ki je po predpisih o zakonski zvezi in družinskih razmerjih v pravnih posledicah izenačena z zakonsko zvezo, otroci oziroma posvojenci, vnuki, bratje in sestre ter starši zaposlenega). V nagradni igri lahko sodelujejo fizične osebe, starejše od 18 let s stalnim prebivališčem v Republiki Sloveniji.

Potek nagradne igre

Sodelujoči na družabnem omrežju Instagram objavi lastno fotografijo in jo označi z #BekoPirhi, hkrati pa mora tudi slediti kanalu @BekoSlovenija. Z objavo slike in oznake sodelujoči potrjuje verodostojnost oddanih podatkov in soglaša, da organizator z njimi razpolaga izključno za namen nagradne igre.

Nagrade:

1. Beko sekljalnik CHG6400W v vrednosti 39,99 €

Objava nagrajencev in prevzem nagrad

Prejemniki bodo o nagradah obveščeni na Instagram profilu @BekoSlovenija oz. na <https://www.instagram.com/bekoslovenija/> dne 04. 04. 2018, nagrado pa bodo dobili v roku 30 dni od objave. Nagrade bodo po pozivu prevzeli pri organizatorju oz. jim bo poslana. Ob prevzemu nagrade je nagrajenec dolžan izpolniti izjavo o prevzemu nagrade in se identificirati z osebnim dokumentom. Nagrajenec ni upravičen do nagrade v primeru, da se ne strinja s sprejemom nagrade, ne posreduje vseh zahtevanih podatkov ali posreduje lažne podatke. Prav tako izžrebanec ni upravičen do nagrade, če krši pravila in pogoje nagradne igre. V teh primerih se izžrebanec nagrada ne podeli. Nagrade ni mogoče menjati za gotovino ali prenesti na tretjo osebo. Nagrad ni mogoče zamenjati ali izplačati v gotovini, prav tako ni mogoča zamenjava nagrade za drugo stvar. V kolikor se ugotovi, da sodelujoči ni izpolnjeval pogojev za sodelovanje v igri in/ali da je kršil te pogoje, sodelujoči izgubi pravico do nagrade. Enako velja, če organizator odkrije, da sodelujoči ni vnesel resničnih podatkov. S sodelovanjem v nagradni igri sodelujoči dovoljuje organizatorju, da preveri resničnost vnesenih podatkov. V razmerju do takega sodelujočega organizator postane prost vseh obveznosti, v lastni presoji organizatorja pa je, da se odloči ali bo nagrado podelil komu drugemu ali ne.

Davki in akontacija dohodnine

Plačilo vseh davkov od nagrad (vključno z DDV-jem) je odgovornost organizatorja. Organizator bo za nagrajence od vrednosti nagrade avtomatično odvedel akontacijo dohodnine v skladu z veljavnimi predpisi. Morebitna dodatna doplačila dohodnine na podlagi letne dohodninske odločbe je dolžan poravnati prejemnik nagrade sam. Pri nagradah do vrednosti 42 EUR se akontacija dohodnine ne odvede, vrednost nagrade pa se tudi ne všteva v davčno osnovo prejemnika. V skladu z Zakonom o davčnem postopku je nagrajenec tudi za prejem nagrade do vrednosti 42 EUR organizatorju dolžan sporočiti davčno številko. Organizator ni odgovoren za davke, ki se lahko pojavijo v povezavi s kakšnimi drugimi nagradami.

Odgovornost

Organizator ne nosi nobene odgovornosti, niti ne sodeluje v sporih glede lastništva izžrebanih nagrad. Organizator bo nagrado v skladu s pravili izročil osebi, ki bo navedena kot nagrajenec na Instagram profilu @BekoSlovenija oz. njeni uradno pooblaščenim osebam.

Pravila nagradne igre

Pravila nagradne igre so na ogled na spletni strani Beko Slovenija in spletni strani www.beko.si. S sodelovanjem v nagradni igri udeleženci potrjujejo, da so seznanjeni s pravili in se zavezujejo, da bodo ravnali v skladu s pravili nagradne igre. V primeru kakršnegakoli spora ali nejasnosti štejejo ta pravila za primarna v odnosu do vseh morebitnih drugih objav, bodisi v tiskani, elektronski ali katerikoli drugi obliki. Nagradna igra traja od 29. 03. 2018 do 03. 04. 2018 do 23:59, pri čemer si Organizator pridržuje pravico, da nagradno igro tudi podaljša ali skrajša in o tem obvesti sodelujoče na spletni strani.

Varstvo osebnih podatkov (ime, priimek, elektronski naslov)

Sodelujoči s sodelovanjem v nagradni igri soglašajo, da organizator kot upravljavec zbirke podatkov vodi, vzdržuje in nadzoruje zbirko osebnih podatkov posameznikov v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov (Uradni list RS št. 94/2007-UPB1) in soglašajo, da lahko organizator obdeluje zbrane podatke za namene obveščanja o nagradni igri, obveščanje o ponudbi, novostih in ugodnostih ter za druge trženjske namene. Organizator zagotavlja varstvo osebnih podatkov skladno z zakonom.

Končne določbe

Organizator nagradne igre si pridružuje pravico, da v vsakem trenutku spremeni pogoje nagradne igre, če to zahtevajo vsebinski, komercialni ali tehnični vzroki. Sodelujoči lahko od organizatorja kadarkoli po e-pošti ali pisno na naslov zahteva, da v 15 dneh trajno ali začasno preneha uporabljati njegove osebne podatke za namen neposrednega trženja. Organizator ne prevzema nikakršne odgovornosti za kakršnokoli škodo, ki bi nastala kot posledica prevzema in koriščenja nagrade, s čimer se sodelujoči s pristopom k nagradni igri izrecno strinjajo. Organizator ne prevzema nobene odgovornosti za nedelovanje spletne strani Big Bang in Facebook strani Big Bang ter posledic nedelovanja, ne glede na razloge nedelovanja. Organizator ne prevzema nobene odgovornosti za nedelovanje ali nepopolno delovanje elektronske pošte in internetne povezave sodelujočega.

Prekinitev nagradne igre

Nagradna igra se lahko prekine samo v primeru okoliščin, na katere Organizator nima vpliva, tj. okoliščin, ki jih Organizator ne more preprečiti in zanje ni odgovoren, ki se jim ne more izogniti ali jih rešiti (višja sila). Sodelujoči bodo v primeru predčasne prekinitve o tem obveščeni na Instagram profilu [@BekoSlovenija](https://www.instagram.com/BekoSlovenija).

Preklic sodelovanja v nagradni igri

Sodelujoči lahko kadarkoli v času igre do vključno 03.04.2018 zahteva preklic sodelovanja v nagradni igri in/ali izbris svojih osebnih podatkov iz baz osebnih podatkov iz zadnjega odstavka 5. člena teh pravil. Preklic sodelujoči izvede s kontaktiranjem Big Bang, tako da pošlje odjavni mail s pripisom "Odjava od nagradne igre – Instagram " na info@beko-si.com (vse to najkasneje do 03. 04. 2018). Zahtevo za izbris osebnih podatkov se posreduje na info@beko-si.com, ki bo izbris osebnih podatkov zagotovila najkasneje v 15 dneh od prejema zahteve.

Vse pritožbe in reklamacije rešuje Organizator nagradne igre. V primeru utemeljenih pritožb se Organizator zavezuje, da jih bo odpravil v čim krajšem času in o tem obvestil sodelujočega. Morebitne spore iz naslova izvedbe igre rešuje stvarno pristojno sodišče v Ljubljani.

Ljubljana, 29. 03. 2018